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Március 9-én iskolánkban elkezdődtek az Petőfi iskolanapok, melynek minden esztendőben  

kiemelt rendezvénye a Petőfi szavalóverseny, melyet 3 kategóriába: 3-4., 5-6. és 7-

8.évfolyamosok számára hirdet meg iskolánk. Ebben az évben nemcsak városunkból, hanem 

a Zalaegerszegi tankerület számos iskolájából érkezett szavaló. Összesen 41-en mérettettek 

meg. 

Az esemény ebben az évben különös szellemi tartalommal bír, hiszen a költő születésének 

200.évfordulóját ünnepeljük. Az alsósok a Szülőimhez c. költeményt szavalták kötelezően. 

.  

A felsős versenyzők a Csatában és a Búcsú a színészettől versekkel készültek.  

Az 5-6.osztályosok versmondóit zsűri elnökként Kocsis Eszter, tanárnő köszöntötte. Majd a 

verseny értékelésében kiemelte, hogy a hallgatóságot gyönyörködtető szavalat titka: a 

versmondó és a vers találkozásának megszületése, a vers üzenetének sikeres megfejtése és a 

szavalatok technikai eszközeinek „találó” megválasztása.  

Véleménye szerint a verset mondó és hallgató gyermekek és felnőttek számára Zoltán Áron 

színművész szavaival élve: „ a költészetben való jártasság olyan, mint  a védőoltás, immunitást 

ad. Lerövidíti azt az időt, amíg tétlenül ülünk, megmutatja, hogy mit csináljunk az adott 

helyzettel.”  A VerShaker nevű online felület ötlegazdája hisz abban, hogy az emberek fejében 

lévő verssorok és költői élmények különböző élethelyezetekben segítségül szolgálnak. „Akkor 

jönnek elő, ha szükség van rájuk.” 

A versmondókat Somlyó György szavaival bíztatta a költészettel való további munkára. 

„ A Múzsa kint áll előttünk az utcán. 

                                                            
1 Szuhanics Albert: Petőfi Sándor születésnapjára 



Engedjük be a házunkba. 

És ne csak ezen a napon.  

Az év mindegyik napján.”  

A felkészítő nevelőkhöz szólva kiemelte azt, hogy a jó pedagógus, irodalomtanár egész életre 

szóló motivációt képes adni. A tanulók nevében is megköszönte a szakmai támogatást. 

Wass Albert szavaival élve: „Mikor a vers fakad, egy pillanatra minden megáll”. 

Ebben az évben többen is bizonyították, hogy megszületett a „csoda”. 

Így az összesített eredmények alapján a kupa a Petőfi iskoláé maradt további egy évre. Hat 

kiemelkedő eredményünk született. Gratulálunk iskolatársainknak! 

3-4.évfolyam:   

                           Márton  Sára                    2.helyezés 

                           Rácz Ágota                       3.helyezés 

                           Kostrigina Mariia            1.helyezés 

                           Fábián Konrád                 2. helyezés 

5-6.évfolyam:  Fejes Annamária 6.a       3.helyezés 

7-8.évfolyam: Márton Attila  7.b            2.helyezés 
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